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Учасники та глядачі отримали заряд позитиву та гарного настрою, про що свідчать 
бурхливі оплески аудиторії, яка не могла стримати емоції та піднялася зі своїх місць, 
гучно викликаючи «на біс».

Тож, вітаємо всіх із професійним святом! Бажаємо міцного здоров’я, щастя та 
натхнення!

В.В. Рябцев 

НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПІДГОТОВКИ СПЕЦІАЛІСТІВ

Асоціація навчальних закладів України приватної форми власності та Європей-
ський університет 18 грудня 2013 року на базі Європейського університету провели 
науково-практичний семінар «Перспектива дистанційної освіти».

У роботі семінару взяли участь  представники Міністерства освіти і науки України, 
науково-педагогічні та наукові працівники вищих навчальних закладів України. 

Основною метою семінару стала популяризація дистанційного навчання як ефек-
тивного інструменту реалізації концепції безперервного навчання, обмін досвідом 
впровадження та використання дистанційного навчання, надання консультатив-
ної допомоги для вищих навчальних закладів – початківців у галузі дистанційного 
навчання.

На семінарі обговорювалися такі питання:
— Стан та перспективи дистанційного навчання: світові тенденції та ситуація в Укра-

їні.
— Нормативно-правове поле дистанційного навчання.
— Арсенал дистанційного навчання. Технології, моделі, методи.
— Як розпочати. Алгоритм запровадження дистанційного навчання.
— Як це працює. Досвід Європейського університету та інших ВНЗ України.
З вітальним словом до учасників семінару звернулась начальник відділу природни-

чої та технічної освіти Департаменту вищої освіти Міністерства освіти і науки України 
А.В. Рибалко.

Загалом, у роботі семінару взяли участь понад 50 представників з 37 вищих 
навчальних закладів державної і приватної форм власності з таких міст, як: Білгород-
Дністровський, Бровари, Дніпропетровськ, Донецьк, Ізмаїл, Кам’янець-Подільський, 
Київ, Кривий Ріг, Ладижин, Луганськ, Маріуполь, Миколаїв, Миргород, Могилів-
Подільський, Одеса, Рівне, Хмельницький. 

Серед виступів на семінарі:
НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ В 
УКРАЇНІ
Рябцев В.В. — к.т.н., доцент, декан факультету інформаційних систем 
та технологій, директор центру дистанційного навчання Європейського 
університету

В.В. Рябцев
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ПОДАЛЬШИЙ РОЗВИТОК НОРМАТИВНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО 
НАВЧАННЯ
Рибалко А.В. — к.ф-м.н., доцент, начальник відділу природничої та технічної 
освіти Департаменту вищої освіти Міністерства освіти і науки України
ПРОЕКТ ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАННЯ В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ УНІВЕРСИТЕТІ
Рябцев В.В. — к.т.н., доцент, декан факультету інформаційних систем 
та технологій, директор центру дистанційного навчання Європейського 
університету
ОРГАНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ 
НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ
Мазур М.П. — д.т.н., професор, декан факультету заочно-дистанційного 
навчання, пiслядипломної освiти та довузiвської підготовки Хмельницького 
національного університету
ОГЛЯД КОНФЕРЕНЦІЇ «ДИСТАНЦІЙНА ОСВІТА В УКРАЇНІ — 2013»
Богачков Ю.М. — к.т.н., професор, директор Інституту перепідготовки та 
підвищення кваліфікації НМК ІПО НТУУ («КПІ»), c.н.с. відділу дослідження та 
проектування навчального середовища Інституту інформаційних технологій 
та засобів навчання Національної академії педагогічних наук України
ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У НАВЧАЛЬНИЙ 
ПРОЦЕС ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ І-ІІ РІВНІВ АКРЕДИТАЦІЇ 
Мигдалович О.М. —  викладач Могилів-Подільського монтажно-економічного 
коледжу

Під час плідної дискусії протягом семінару було висвітлено багато важливих 
питань щодо початкового етапу впровадження дистанційного навчання, напрямів його 
застосування у навчально-виховному процесі ВНЗ. Учасники семінару дійшли висно-
вків щодо необхідності продовження подібних заходів у майбутньому.

    


